



更多精彩内容见本报微信

2020年5月22日 农历庚子年四月三十 星期五 今日4版

警民合力营救驾车坠落山谷男子

男子落到枣树上无法动弹,众人历时近2小时将其救出,男子目前已脱离生命危险

详见2版



废弃矿山修复治理

青龙满族自治县近年来稳步推进矿山地质保护与生态治理修复,让废弃矿山重焕生机。截至目前,青龙县累计完成矿山修复绿化及复垦面积8920亩。图为经过整治的青龙满族自治县马圈子镇马圈子村一带的废弃矿山(5月20日摄,无人机照片)。 新华社记者 朱旭东 摄



应付9.5万元转出95万 迁安“诚信哥”主动归还

本报讯(通讯员李璇 尹思红)连日来,一个感人而暖心的“诚信哥”的故事在唐山、迁安两地迅速传开,引起强烈反响,迁安市扣庄乡一名43岁的党员,面对客户买肥猪误转的85万多元巨款,主动找到买主,“完璧归赵”。他就是迁安市扣庄乡兰若院村党支部书记张敬波。

扣庄乡兰若院村党支部书记张敬波,今年43岁,连续任兰若院村党支部书记已9年有余。自家有个养猪场,眼看猪厂里的猪肥肥壮壮,到了该卖的时候,于是他在网上找到唐山一

家屠宰厂,联系好后于5月10日来收猪,傍晚时分他们到达养猪场,等一切工作顺利完成,已到晚上九点多钟,可能是天色已晚,再加上还有1个多小时的夜路要赶,屠宰场老板有些着急,把9万5千元的货款打成了95万。

当张敬波发现钱打错时,他们已走远。张敬波立即打电话告知,并告诉他明天将会把多的80多万元转给他。屠宰场老板接到电话说:“张大哥,太感谢你了!你的善举深深感动了我,你就是我学习的榜样,以后我在生意中也一定会诚实守信!做一个你这样的好人!”张敬波说:“不属于我的东西我不要,我只是做我应该做的。”

张敬波拾金不昧的消息很快在全乡传开,在村民中也引起强烈的反响,“看咱们这村支书,为人实在,真棒,有这样好的带头人,咱们村发展肯定越来越好!”村民为有这样的好支书感到自豪又骄傲,纷纷点赞。张敬波肯定地回答:“做人一定要讲诚信,而且我是一名共产党员,更应该带头做起,党员就要具备高尚的思想品质,要做群众表率。”

“僵尸车”报废如何办 便民措施来了

详见3版

沿海高速唐山段 新增多处测速电子警察

详见4版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元